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Newspapers and Public Notices 
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Public notices are fundamental for governance and 

most citizens prefer public notices in the local 

newspaper or its website. 
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Do you believe keeping citizens informed by 

publishing public notices in the newspaper is 

an important requirement? 
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Suppose you could get public notices anywhere.  

Which way would you prefer? 
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If public notices were placed on government websites 

or in newspapers, how often do you think you would 

refer to them? 
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